 «Семейства растений» 

I.Соотнесите:

1 вар. Однодольные растения         2 вар. Двудольные растения.

1. две семядоли.          2. одна семядоля.       3. стержневая корневая система.

4. мочковатая корневая система.   5. количество частей цветка кратно пяти или четырем.

6 количество частей цветка кратно трём.   7 сетчатое жилкование.

8 параллельное жилкование.    9 дуговое жилкование.

  II. Выпишите цифры, под которыми указаны признаки, характерные для соответствующего семейства:

 1 вар. Злаковые                     2 вар. Пасленовые

 1. Параллельное жилкование.      2. Сетчатое жилкование.

3. Стержневая корневая система.     4. Мочковатая корневая система.

5. Формула цветка *Ч 4 Л 4  Т4+2 П 1     6. Формула цветка * Ч 5 Л 5 Т∞ П 1

7. Формула цветка * Ч (5) Л (5) Т (5) П 1   

8. Формула цветка ↑ Ч (5) Л 1+ 2 + (2) Т (9) +1 П 1

9. Формула цветка ↑ О2+ 2 Т 3 П 1      10. Формула цветка * О 6 Т 6 П 1

11. Плод ягода     12. Плод коробочка.     13. Плод костянка.     14. Плод стручок.   15. Плод боб        16. Плод зерновка.

       III. Из списка выберите растения, характерные для семейства:

   1 вар. Розоцветных.    Бобовых      2 вар.   Сложноцветных.     Лилейных.

1. Душистый горошек.   2. Бодяк полевой.    3. Тюльпан Биберштейна.

4. Ландыш майский.   5. Желтая акация.   6. Малина.   7. Яблоня.   8. фасоль.

9. Пижма лекарственная.   10. Василек луговой.    11. лилия кудреватая.

 IV. Выпишите   утверждения:

1 вар – верные                                           2вар - неверные

1. Все растения семейства крестоцветные имеют ядовитые органы

2. Картофель – одно из самых известных и ценных растений семейства крестоцветных.

3. Яблоня – насекомоопыляемое растение.

4. Подсолнечник служит масличным растением

5.  У лука – видоизмененный корень-луковица

6. У всех однодольных – мочковатая корневая система.

7. Плод ржи – зерновка.

8. Рожь луговая – представитель семейства сложноцветных.

9. Пырей ползучий – сорняк из семейства злаковых.

10. Семейство бобовых называется иначе как семейство мотыльковых.
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